

13宗土地下月出让使用权

绝大多数面积超过50亩,大都用于建设住宅

本报泰安10月25日讯(记者 梁敏) 25日,记者从泰安市土地储备中心获悉,11月份泰安市将出让13宗国有建设用地的使用权。本次出让的用地仅有3宗面积低于50亩,有4宗超过100亩,绝大多数用于居住。

25日,泰安市国土资源局网站公示最新的土地使用权出让

公告。公告显示,10月25日至11月14日,泰安市公开出让13宗建设用地的使用权。本次土地出让多为居住用地,面积较大,13宗土地仅有3宗面积低于50亩,超过100亩的土地有4宗。

最大一宗位于高新区,面积139.6215亩,要求容积率不大于1.4,土地起始价格120万元/

亩,单价1800元/平方米。按照容积率要求,预计该地块将规划建设成为大型的低密度住宅小区。

相对于其他地块而言,靠近市区的2011-61号和2011-62号土地起始低价较高。61号土地位于长城路西侧,北至粥店派出所,南至过驾院村,西至粥店中

学,东至长城路,面积101.4855亩,起始地价高达2640元/平方米。62号土地位于长城路西侧,职业病防治院以南,圣源小区以东,属于商住用地,面积51.1455亩,起始地价高达2700元/平方米。

公告中要求,出让地块的建设必须符合城市规划的相关要

求,其中10宗土地申请竞买人须具有房地产开发资质。申请竞买报名截止到11月14日11时,国土资源局将根据申请情况,确定各宗地块公开出让的具体方式。若取得竞买资格者不足3个,以挂牌方式公开出让,3个或3个以上的,以拍卖方式公开出让。



不让须眉

25日,为提升司法警察素质,泰安市岱岳区人民法院组织24名司法警察进行岗位大练兵。图为两名女法警进行体能训练。

本报记者 刘丽 通讯员 王洪海 摄

约一成市民还没办二代身份证

个人信贷、婚姻登记、出入境手续等将受影响

本报泰安10月25日讯(记者 邢志彬) 25日,记者从公安部门了解到,泰山区、岱岳区约一成居民尚未办理二代身份证,将影响办理个人信贷、婚姻登记等日常生活事务。

泰山区公安局户籍科民警介绍,因为老年人需要用二代身份证办理养老

补贴,所以今年经历了一个市民换领二代证的高峰,泰城老人基本都已办理了二代证。但仍有个别居民迟迟不更换新的身份证,主要原因是认为自己还没有到领取养老补贴的年龄,而且一代身份证上注明的有效日期长达二三十年,所以市民误以为一

代证可以继续使用。

据了解,二代身份证除了领取社会津贴外,还有很多重要用途。如果不及时更换,市民可能不方便办理购买车票、选民登记、兵役登记、婚姻登记、出入境手续、投宿旅店登记、个人信贷等日常生活事务。

泰山区开通民生服务热线

节日期间也能办婚姻登记了

本报泰安10月25日讯(记者 王世腾) 25日,记者从民政部门获悉,泰山区民政局开通“9600919”民生服务热线,节日期间将全天加班办理婚姻登记。

泰山区民政局工作人员介绍,通过建设泰山区民生服务中心,创建社情

民意直通车指挥中心,开通“9600919”泰山区民生服务热线等措施,畅通居民的诉求渠道。泰山区婚姻登记处将通过签订责任书的方式,实行岗位责任制,不允许出现推诿扯皮,刁难婚姻当事人现象。春节、五一、国庆等节日安排工作人员全天加班办理登

记,登记高峰实行延时登记。泰山区殡仪馆将推行殡仪服务进社区,社区、殡仪馆、公墓联合一次性受理,以社区红白理事会为依托,协助居民办理丧事。家庭比较困难的低保户、五保户供养老人、孤寡老人等弱势群体,凭社区相关证明可以减免部分费用。

外来打工者免费接种麻疹疫苗

社区卫生中心、乡镇卫生院都能接种

本报泰安10月25日讯(记者 邵艺谋) 近日,2011年泰安市麻疹疫苗强化免疫活动开始,此次活动对象为泰安市辖区大中专院校(含民办职业学校)学生、在泰安市辖区务工人员,年龄在35岁以下的非本县(市、区)的聚集人群及其携带子女,将免费进行疫苗强化。

疾控中心工作人员介绍,此次疫苗强化活动从10月20日开始,到31日结束。主要针对强化免疫期间所有在泰安市辖区大中专院校(含民办职业学校)内在册和非在册短暂学习的学生,以及在泰安市辖区内务工,且

年龄在35岁以下的非本县(市、区)的聚集人群及其携带子女。以上人群无论以往免疫史如何、是否患过麻疹、户口为本地还是外地、临时居住还是长期居住,凡无麻疹疫苗接种禁忌症的人群均会免费接种一针次麻疹疫苗。

据了解,具有下列情况之一的均为麻疹疫苗接种禁忌症,不能参加疫苗接种:已知对该疫苗所含任何成分,包括辅料以及抗生素过敏者,或曾患过过敏性休克、过敏性紫癜等严重过敏性疾病者;患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急

性发作期和发热者;免疫缺陷、免疫功能低下或正在接受免疫抑制剂治疗者;患或正患严重神经系统疾病;妊娠期妇女等。

据介绍,此次强化疫苗活动将主要采用常规接种点为主,临时接种点为辅的接种方式。疾控部门在学校、工厂、工地等集体单位,设立临时接种点,同时对散居外来务工人员实行常规接种点接种。符合疫苗接种条件的外来务工人员可到所属辖区的社区卫生服务中心、乡镇卫生院等预防接种单位接受疫苗接种。

集中整治“粉尘飞扬”

作业场所需设职业危害警示

本报泰安10月25日讯(记者 刘来) 25日,记者从泰安市安监局获悉,全市将从即日起至2012年8月底,开展水泥、建材等企业,粉尘危害违法违规行为专项整治行动。

据悉,此次专项整治时间为2011年10月20日至2012年8月底,治理范围为全市水泥、建材生产及其他粉尘危害严重企业。治理工

作的重点是建立并健全粉尘危害防治责任制、落实粉尘危害防治规章制度、岗位操作规程情况和作业场所设置职业危害警示标识等10项内容。泰安市安监局工作人

员介绍说,通过此次集中时间,集中精力整治水泥、建材等企业粉尘危害的违法违规行为,促使作业场所粉尘危害申报率、检测率、检测点合格率、接触粉

尘职业危害职工健康体检率等达到国家规定要求,推动水泥建材等粉尘危害企业主体责任的进一步落实,促进全市粉尘危害治理工作再上新台阶。

据了解,目前全市现有水泥生产、建材生产企业120多家,其中水泥生产22家,玻纤、石膏加工企业75家,其他类建材企业37家。